

## Referat FAU møte 09.01.2024

Til stede: Elin K. Solbakken, Connie Johannesen, Anita Ulriksen, Rune Meosli, Lars Göldner, Hilda Kvalvik, Michelle Martinussen, Torunn Grimstad og Jan-Birger Hansen.

Meldt frafall: Isabell Føre Anthonsen, Veronica Valøy

### Rektor orienterer

Orienterte om nasjonale prøver som gjennomføres i 5. klasse. Her er det 3 ulike mestringsnivå. Spildra skole har fått gode resultater i alle tre fagene (Lesing, regning og engelsk). I lesing hadde ene gruppen internett-trøbbel. Mye tid gikk vekk til det som de ikke fikk tilbake og dermed ble det en lavere score. Fylkesmannen vedtok at scoren måtte stå likevel.

5-7 klasse har gjennomført elevundersøkelsen før jul. Denne vil det komme svar på 18. januar. Undersøkelsen dreier seg om trivsel og skolemiljø.

Kommunen har havnet på ROBEK lista. Dette kan føre til noen endringer i skolesammenheng. Det er foreslått permanent nedleggelse av Reipå skole. Det skal gjennomføres utredning av å flytte elevene ved Glomfjord ungdomsskole til Ørnes. Spesialundervisning ønsker de også å halvere utgiftene til. Fra 40 til 20 millioner i året. FAU kommer til å bli orientert om eventuelle konsekvenser på vår skole.

### 01/24 Organisering av skoledagen

Meldt sak fra forelder om at 90 minutters arbeidsøkter er lenge. FAU har tatt det opp med skolen og vi diskuterer svar. Her virker det som det er litt delte meninger både blant lærere og foreldre. Oppfordrer foreldre til å ta kontakt med lærer i klassen(e) dette gjelder hvis det oppleves som et problem. I noen klasser sendes det ut ukebrev. Her kommer det litt tydeligere frem hva som skjer på skolen. Kanskje det kunne blitt gjort i alle klasser? Tas opp med skolen at det er ønskelig med tydelig informasjon ut til foresatte.

Er også meldt inn ønske om felles friminutt. Dette har blitt tatt hensyn til med at første friminutt blir likt for hele skolen. Resten av friminuttene vil være delt. Dette litt pga. at uteområdet er litt lite for hele skolen. Fredager vil 3.-7.klasse ha felles organisering på skoledagen. Vi ber om at skolen informerer om organisering av skoledagene også.

### 02/24 Vara for klasse 4A

Fortsatt ingen som har meldt seg. Rektor kan sende ut melding i visma på vegne av FAU om at de må ordne en vara internt. Dette bør foreldrene få til. Det er mange foreldre i hver klasse og alle er opptatte med sitt.

### 03/24 Status utemiljø

Her har de fått Jonas Skaret med på laget. Fokuset fremover er å få sendt litt søknader om støtte. Trond driver på med en søknad til Samfunnsløftet. Det skal og søkes til Bygdeutviklingsmidler og

Gjensidige. 2 av elevene har vært i et møte med ordfører, som hadde tatt seg god tid til å prate om temaet. Her kom det fram at rektor må inkluderes i gruppa. Det sa hun seg villig til. Det drives også med litt mer undersøkelse av regler i forbindelse med å lage tarzanløype i skogen ved skolen. Neste møte blir 12. februar.

#### **04/24 Sosialt arrangement**

Virket som det var god stemning for et sosialt arrangement for 1.-4. klasse. Elin undersøker om det er ledige datoer for leie av Jokern. Klassekontaktene i de klassene spør om noen har anledning å stille som vakter og som innkjøp/kiosk ansvarlig.

#### **05/24 Eventuelt**

Det var noen som opplevde å hente 3. klassingen sin med dryppende våte klær. Eleven sa selv at tørkeskapene kun var for 1. og 2. klasse. Stemmer det? Denne forelderen nevnte også at det står tre tørkeskap på Reipå skole som evt. kunne blitt hentet(?) Vi tar det med skolen.

Det ble holdt et forebyggende møte i regi av «I lag før ongan» 8. januar. FAU spildra var representert her (til tross for veldig kort varsel). Møtet handlet om foreldrekompasset. Dette er et foreldrestøtteprogram som Bodø kommune skal/kan prøve ut i en prosjektperiode. De har som mål å fremme positiv utvikling hos barn, forebygge rus og psykisk uhelse gjennom å styrke foreldre i foreldrerollen.

Det skal holdes et møte om ungdom, nett og rus 17. januar. Dette møtet er også i regi av «I lag før ongan», og er åpent for alle som er interessert, som jobber med eller har barn fra 5. trinn og oppover.

Avsluttet møtet med diskusjon rundt språkbruk, mobbing og bruk av sosiale medier blant barn og ungdom. Bl.a. grensesetting av foreldre er debattert som ei stor utfordring i dag.

Referent: Connie Johannesen